

## Histamin blocker s moringou, kurkumou a kvercetinem 140 kapslí



Jedinečná kombinace složek se silnými léčivými účinky - moringa, quercetin, kurkumin. Pomáhají při alergiích na potraviny a působí jako přírodní antihistaminika.

~~919,00 Kč~~ **199,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 919,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [HRepublic](#)

---

**Histamin blocker** - přírodní pomoc - Přírodní bylinný celkový (komplexní) extrakt z léčivých rostlin pro správnou produkci cytokinů a specifických protilátek. Pro zlepšení stavu při alergiích.

Přírodní veganské tobolky jsou určeny pro lidi, kteří trpí histaminovou intolerancí. Jedinečná kombinace složek se silnými léčivými účinky - moringa, quercetin, kurkumin. Pomáhají při alergiích na potraviny a působí jako přírodní antihistaminika.

**Histamin blocker** - Pomůže vám usnadnit váš běžný život s dietními opatřeními tak, abyste si jej mohli opět plnohodnotně užívat.

Tobolky **Histamin blocker** mají unikátní složení a silný účinek díky spojením úžasné síly léčivých bylin a složek, které jsou ve formě silného extraktu. Extrakty mají velkou výhodu v porovnání se sušenou a namletou bylinkou. Obsahují totiž mnohem více účinných látek a jsou známé tím, že mají v organismu vysokou vstřebatelnost.

**Histamin blocker** - Pro zlepšení těchto stavů - Alergie je nepřiměřeně silná reakce našeho imunitního systému na některé látky běžně se vyskytující v našem prostředí. Mohou jimi být rostlinné pyly, prach, roztoči nebo i některé druhy potravin. Projevem alergické reakce může být alergická rýma, alergický zánět spojivek, alergická astma, ekzémy, vyrážky. Pro zlepšení těchto stavů

Jedinečnost tohoto produktu tkví v kombinaci účinných látek, které vzájemně zvyšují svoji účinnost v lidském těle. Má celou řadu pozitivních účinků, je nápomocný při: při sezónní rýmě, při posílení imunity organismu, při pálení žáhy a snížené funkci žaludku, při regeneraci po úrazech, pooperačních stavech, podpůrná léčba při užívání antibiotik, přispívá ke zdraví tělesných dutin.

#### **Aktivní složky:**

##### **Moringa oleifera:**

**Zdravotní tvrzení** týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Normální hladina glukózy v krvi.** Moringa obsahuje 3 nejsilnější antihistaminika - polyfenoly, flavonoidy a antioxidanty v kombinaci s vyšší hladinou Omega - 3 mastných kyselin. Moringa je zároveň zdrojem rostlinných proteinů, důležitých vitamínů (např. vitamínů A, E, K, B1, B2, B3, B6, B12), minerálů jako draslík, vápník, fosfor, hořčík, železo, zinek, mangan, měď, selen, síra a pod.

##### **Quercetin 95% extrakt:**

Quercetin patří do skupiny flavonoidů, což jsou rostlinné látky vyznačující se zejména výraznými antioxidačními účinky. Přirozeně se vyskytuje například v cibuli, kapustě, jablcích či pohance. Pokud quercetin konzumujeme v dostatečném množství, vyznačuje se řadou příznivých účinků na organismus.

##### **Curcumin C3 complex 95% extrakt z kurkumy pravé (Curcuma longa)**

Kurkumin je účinná látka kurkumy dlouhé (Curcuma longa). Jde o jednu ze základních rostlin ájurvédy, která jí využívá již více než 4 000 let. Kurkuma má řadu příznivých účinků na organismus. **Zdravotní tvrzení** týkající se léčivé rostliny **Kurkumovník** ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): **Chuť k jídlu. Normální trávení. Normální činnost jater.** Normální činnost **kardiovaskulárního systému - krevní oběh.** Imunitní systém - antioxidant. Normální stav kloubů a kostí. Normální činnost nervové soustavy. Normální funkce dýchacího systému. Normální stav pokožky. **Normální stav kloubů.**

##### **Růže šípková (Rosa canina)**

Rosa canina - plod růže šípkové. Z obsahových látek plodů (šípků) se cení především vitaminy - kyselina askorbová (vitamin C), asi 0,5-1,8% a dehydroaskorbová (některé druhy mají až 6% vitamínu C), dále provitamin A, z komplexu vitamínů B - B1, B2, kyselina nikotinová a permeabilní P-faktor, vitamín K, fylochinon, dále sacharidy (asi 8%), pektin (do 3%), pektosin (asi 2%), plodové kyseliny (jablčná, citronová), karotenoidy (beta-karoten, likopen, rubixantin), flavonoidy (heterozidy kemferolu a quercetinu), třísloviny a oranžová silice (0,04%). V nažkách (semenech) je silice (0,3%), olej, vonné látky, rozličné cukry, vanilin, některé kyseliny, jako např. citronová a jablčná, je zde méně vitamínů než v oplodí (vitamín

---

C 0,3%) ale obsahují hojně vitamínu E (66 mg v 100 g semen).(2).(10). Květ obsahuje 10-24% tříslovin (s kyselinou galovou), flavonoidy (kvercitrin), antokyany (cyanin) a asi 0,01% silice, která sušením vyprchá.

**Zdravotní tvrzení** týkající se této léčivé rostliny ve formulaci předložené Evropské komisi ke schválení (on hold): Antioxidant. Normální činnost močového měchýře a ledvin. **Normální trávení**. Přírozená obranyschopnost - **imunitní systém**. Normální funkce **dýchacího systému**. Normální stav pokožky, hojení ran. Normální stav **kloubů**.

**Způsob užívání a doporučené dávkování:** Doporučená denní dávka je 2 kapsle 2x denně po jídle. Zapít dostatečným množstvím vody.

Obsah jednotlivých aktivních složek v denní dávce \*:

Účinná látka v 1 tobolce (450mg) v doporučené denní dávce (1800mg)

Moringa olejodárná (Moringa oleifera) 148mg 592mg

Quercetin 95% extrakt 105mg 420mg

Růže šípová (Rosa canina) 60mg 240mg

Curcumin C3 complex 95% extrakt z kurkumy pravé (Curcuma longa) 37mg 148mg

Tobolka HPMC z rostlinné celulózy 100mg 400mg

\*RVH (referenční výživová hodnota) není definována

**Zdravotní upozornění:** Nepřekračujte předepsanou doporučenou dávku. Doplněk stravy se nesmí používat jako náhrada stravy. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepoužívejte při individuální nesnášenlivosti či přecitlivělosti na některou ze složek. Užívání není vhodné pro děti, těhotné a kojící ženy.

zlozenieCZ-4266

Doplněk stravy HISTAMIN BLOCKER je vhodný i pro celiakiy a diabetiky, vegetariány a vegany. Neobsahuje lepek, laktózu, škrob a konzervační látky.

Skladování: Skladujte na suchém a tmavém místě, mimo dosah dětí, při teplotě do 25 °C. Nevystavujte přímému slunečnímu záření.

Obsah balení/Objem: 140 veganských kapslí

Hmotnost: 63g, 1 kapsle - 450mg

Země původu: EU/vyrobena na Slovensku

---